
Mairie de VALIGNAT   Procès verbal CONSEIL MUNICIPAL  22/09/23 

Le Bourg    

03330 VALIGNAT  L’an deux mille vingt-trois, le vingt-deux septembre à 19 heures  

DATE DE CONVOCATION le Conseil Municipal, légalement convoqué,   

 18/09/23   s’est réuni à la mairie en séance ordinaire,    

     sous la présidence de Magalli BLAES, Maire. 

 Présents:  

 BLAES Magalli, SASTRE GARAU Danielle, CHASSIN Yves, 

LARONDE Françoise, CHESSERET Didier,  

 RIBOTTET Maryse, CHALEIL Laurent 

   

NOMBRE DE CONSEILLERS : 7 

PRESENTS : 7 

VOTANTS : 7    
 

1) Secrétaire de séance : Laurent CHALEIL 
 

2) Adoption du dernier compte-rendu : voté à l’unanimité 
 

3)PROLONGEMENT D’UN AN DE LA CONVENTION TERRITORIALE GLOBALE 

CTG- DEL2023-09-01 

 

Madame Magalli BLAES, Maire de la commune de VALIGNAT explique aux Conseillers 

Municipaux que lors du dernier comité de pilotage CTG (Convention Territoriale Globale) qui 

s'est tenu le 15/06/2023, il a été validé, la prolongation de la durée de la CTG d'un an, soit 

jusqu’au 31/012/2024. 

Elle expose l’Avenant de prolongation transmis par la Communauté de Communes et le 

Service d’Action Sociale de la CAF de l’Allier 

Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé de Madame le Maire, délibère : 

Pour la prolongation d’un an, de la Convention Territoriale Globale 

Vote: POUR à l’unanimité 
 
 
 

4)NOMINATION D’UN REFERENT DEONTOLOGUE DE L’ELU- DEL2023-09-02 

 

Madame Magalli BLAES, Maire de la commune de VALIGNAT rappelle que, conformément à 

l’article L.1111-1-1 du Code général des collectivités territoriales (CGCT), les élus membres 

du conseil municipal doivent exercer leur mandat dans le respect des principes 

déontologiques consacrés par la charte de l'élu local. 

Le cdg03 propose aux collectivités et établissements publics qui le souhaitent de pouvoir 

désigner le référent déontologue élus du cdg03 comme référent déontologue pour leurs élus. 

Ce référent dispose de toutes les qualités et compétences requises pour exercer cette 

mission, qui doit être exercée en toute indépendance et impartialité, et des outils mis à 

disposition permettant une saisine confidentielle des demandes, un traitement des questions 

dans le respect des principes de déontologie et un suivi quantitatif et qualitatif de son activité. 

Les élus pourront le saisir via un formulaire de saisine. 

Le Conseil municipal de Valignat, après avoir entendu l’exposé de Madame le Maire et en 

avoir délibéré, se prononce pour la nomination du Centre de Gestion de l’Allier comme 

référent déontologue de l’élu, et autorise le Maire à signer la convention afférant à ce dossier. 

Vote : Pour à l’unanimité  
 
 

5)ADHESION AU SERVICE DE MEDECINE PREVENTIVE DU CENTRE DE 

GESTION- DEL2023-09-03 



Madame Magalli BLAES, Maire de la commune de VALIGNAT, expose au Conseil Municipal 

la convention d’adhésion au service de médecine préventive du Centre de Gestion pour 2023. 

Il s’agit de la surveillance médicale des agents communaux. 

Cette convention est conclue pour une période d’un an et au-delà de son terme, c’est-à-dire à 

partir du 31 décembre 2023, elle se renouvellera annuellement de façon tacite. (comme les 

autres années) 

La participation financière de la commune est de 65 € par agent convoqué. 

Le Conseil Municipal, après délibération, se prononce : POUR à l’unanimité 

Et autorise Madame le Maire à signer cette convention. 

 

 
6)SUBVENTION POUR L’ASSOCIATION LES AMIS DE VALIGNAT POUR LE 

NOEL DES ENFANTS 2022 -DEL2023-09-04 

 
Madame le Maire propose au Conseil Municipal, d’allouer une subvention de 170 € à l’association 
Les Amis de Valignat, pour participer au Noël des enfants 2022. 
Mme SASTRE-GARAU Danielle, présidente de l’association sort de la salle, elle ne prendra pas 
part au vote. 
 
Après délibération, le Conseil Municipal se prononce : POUR 6 voix 

 
 

 
  INFORMATIONS- QUESTIONS DIVERSES : 
 
- Courrier à la Poste : un courrier a été adressé au bureau de Poste de Chantelle pour 

les informer de nos réclamations par rapport à la distribution du courrier sur notre 
commune. 

- Eclairage à la Mairie : Nous avons fait-faire un devis à un artisan électricien pour le 
changement des néons de la salle de réunion car sur les deux, un ne fonctionne plus. 
Il nous a proposé un éclairage LED plus performant et plus économique. Le Conseil 
Municipal est d’accord et accepte ce devis. 
Nous étudierons aussi pour un éventuel changement d’éclairage dans le bureau du 
secrétariat. 

- Voirie : certaines voies vont devoir être remises en état : Rue de la Planelle, Rue du 
Musée, rue des Platanes. 

- Achat de jeux de plein air : Nous allons étudier les prix pour acheter des jeux afin 
d’aménager un espace de jeux extérieurs pour les enfants de la commune (type 
cabane et autres) 

- Gobelets au logo de Valignat : nous allons étudier le tarif pour faire imprimer des 
gobelets réutilisables au logo de notre commune.(l’idée séduit les Conseillers) 
 
 
 

La séance est levée à 19h56 
 
      Le Secrétaire de séance, 
 

Le Maire, Magalli BLAES 
 


